

Órgão de divulgação do Município - Ano XXVII - Edição 6867 - Terça-feira, 18 de outubro de 2022 **Divulgação:** Terça-feira, 18 de outubro de 2022 **Publicação:** Quarta-feira, 19 de outubro de 2022

LEGISLATIVO PESSOAL

Portarias

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

DESIGNA, a contar da data de publicação, os funcionários constantes no quadro abaixo, para constituírem Grupo de Trabalho para o estudo da viabilidade de implementação do trabalho remoto na Câmara Municipal de Porto Alegre, com base legal no artigo 20, inciso VI do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 656, de 13/10/2022 (Processo 013.00112/2022-71).

| - | Nome | Matrícula | Condição |
|------------------------------------|---------------------------------|-----------|----------|
| Diretoria-Geral | GERSON MENA BARRETO SILVA | 33377.6 | |
| Diretoria-Geral | LUAN MANENTI RANGEL | 160571.2 | |
| Diretoria Administrativa | ANDRE LUIS TOVO RODRIGUES | 119722.3 | Titular |
| Diretoria Administrativa | EVANDRO GIOVANI SACCOL | 77120.2 | Suplente |
| Diretoria Legislativa | DIEGO MACHADO FRANCISCO | 125495.2 | Titular |
| Diretoria Legislativa | TATIANA CAROLINE MANICA SCHAPKE | 77607.8 | Suplente |
| Diretoria de Patrimônio e Finanças | | 86997.4 | Titular |
| Diretoria de Patrimônio e Finanças | SILVIO CESAR MANFRIM GOVEIA | 115395.1 | Suplente |
| Sindicâmara | JERRI GALLINATI HEIM | 35709.4 | Titular |
| Sindicâmara | ROSA CRISTINA MACHLINE HARZHEIM | 31325.0 | Suplente |

DESIGNA, a contar da data de publicação, os funcionários constantes no quadro abaixo, para constituírem Comissão Organizadora da Semana da Consciência Negra e de Ação Antirracismo de 2022, com base legal no artigo 20, inciso VI do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 655, de 13/10/2022 (Processo 016.00034/2022-11).

| Nome | Matrícula |
|-----------------------------------|-----------|
| RITCHELE LUIS VERGARA DA FONTOURA | 152384.8 |
| VERA ANITA SILVA DA CONCEICAO | 77031.3 |
| LUCIO ANTONIO MACHADO ALMEIDA | 117005.8 |
| MAYARA COIMBRA DE MORAIS | 160576.3 |

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 1 de 4

DESIGNA, a contar de 10/10/2022, para integrar a Comissão de Pregoeiros e Equipe de Apoio constituída pela Portaria 375, de 25/05/2022, o servidor constante no quadro abaixo, com base legal no artigo 20, inciso VI do Regimento deste Legislativo, por meio da Portaria 658, de 13/10/2022 (Processo 109.00012/2020-79).

| Nome | Matrícula | Condição |
|---------------------|-----------|-----------------|
| LUAN MANENTI RANGEL | 160571.2 | Equipe de Apoio |

DISPENSA EDUARDO DUTRA FAGUNDES MACEDO, 115327.7, Assistente Legislativo II, 1.3.1.9.10, do exercício da Função Gratificada de Assessor em Composição de Anais, 2.2.2.3, a contar de 14/10/2022, com base legal no artigo 73 da Lei Complementar Municipal 133, de 31/12/85 e inciso VI do artigo 20 do Regimento da Câmara Municipal, por meio da Portaria 654, de 13/10/2022 (Processo 125.00002/2019-83).

TORNA SEM EFEITO a Portaria 626, de 04/10/2022, que designou, a contar da data de publicação, LUAN MANENTI RANGEL, 1605712, para integrar a Comissão de Pregoeiros e Equipe de Apoio constituída pela Portaria 375, de 25/05/2022, com base legal no artigo 20, inciso VI do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 657, de 13/10/2022 (Processo 109.00012/2020-79).

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

EXTRATO

PROCESSO 100.00433/2022-60 - ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 888.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE. FORNECEDORA: NIVELATTO MÓVEIS SOB MEDIDA LTDA.

OBJETO: Registro de preços para eventual e futura aquisição de mobiliários - Lotes 3 e 4, na forma, nos prazos, nas condições e nas especificações constantes do Termo de Referência – Anexo I do Edital de Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº 37/2022.

DATA DA ASSINATURA: 17 de outubro de 2022.

VALOR: R\$ 25.960,00 (vinte e cinco mil, novecentos e sessenta reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: CG 449052420000 Mobiliário em Geral, Atividade Legislativa 2001.

BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Porto Alegre, 17 de outubro de 2022.

FABRICIO BENITES BERNARDES, Diretor-Geral.

EXTRATO

PROCESSO SEI N°: 035.00062/2021-20. ACORDANTE: Ver.ª Lourdes Sprenger.

OBJETO: Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e a Vereadora supracitada para inclusão do veículo marca CHEVROLET, modelo CLASSIC, placas JDE1580.

DATA DA INCLUSÃO: 13/10/2022.

BASE LEGAL: Resolução de Mesa e Lideranças nº 12, de 30 de abril de 2008 e Resolução de Mesa nº 391, de 30 de abril de 2008 e alterações.

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 2 de 4

As demais condições continuam inalteradas.

Porto Alegre, 13 de outubro de 2022

FABRICIO BENITES BERNARDES, Diretor-Geral.

SÚMULA DE PARTICIPAÇÃO NO SRP/PMPA 74/2022

PROCESSO Nº: 076.00071/2022-61

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADA: N J L NEUBARTH & CIA LTDA

CNPJ N°: 03.145.819/0001-35

OBJETO: Aquisição de 25 rolos de fita adesiva crepe, conforme item 013, código 1083591 da ARP-PMPA

47/2022.

VALOR UNITÁRIO: R\$ 6,16 (seis reais e dezesseis centavos). VALOR TOTAL: R\$ 154,00 (cento e cinquenta e quatro reais).

BASE LEGAL: Participante do Edital de Pregão Eletrônico nº 47/2022 da PMPA.

Porto Alegre, 11 de outubro de 2022.

FABRICIO BENITES BERNARDES, Diretor-Geral.

SÚMULA DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 35/2022

PROCESSO Nº: 084.00027/2022-42.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADA: MBM SEGURADORA S/A.

CNPJ N°: 87.883.807/0001-06.

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de seguro contra acidentes pessoais em favor dos estagiários PCD (pessoa com deficiência), oriundos do Termo de Cooperação Técnica entre Câmara Municipal de Porto Alegre (CMPA) e a Secretaria Municipal de Educação (SMED).

VALOR TOTAL: R\$ 126,00 (cento e vinte e seis reais).

BASE LEGAL: Art. 24, inc. II, da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e alterações posteriores.

Porto Alegre, 13 de outubro de 2022.

FABRICIO BENITES BERNARDES, Diretor-Geral.

SÚMULA DE INEXIGIBILIDADE 23/2022

PROCESSO Nº: 134.00027/2022-73.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADA: CAPACITY TREINAMENTO E APERFEICOAMENTO LTDA.

CNPJ Nº: 18.133.018/0001-27.

OBJETO: Participação das servidoras PAOLA ANDRESSA LIMA DORNELLES VIANA e MICHELLE HOFFELDER VISCARDI no curso "Previdência dos Servidores Públicos", a realizar-se nos dias 16, 17 e 18 de novembro pela Capacity Treinamento e Aperfeiçoamento, na modalidade à distância, com aulas síncronas e carga horária de 20 horas/aula.

VALOR UNITÁRIO: R\$ 1.690,00 (um mil seiscentos e noventa reais).

VALOR TOTAL: R\$ 3.380,00 (três mil trezentos e oitenta reais).

BASE LEGAL: Art. 25, inc. I, da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e alterações posteriores.

Porto Alegre, 13 de outubro de 2022.

FABRICIO BENITES BERNARDES, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Sebastião de Araújo Melo

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 3 de 4

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO: André Luis dos Santos Barbosa COORDENAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL: Andrea da Silva Pinto Schoeler EDIÇÃO: Cíntia Harndt Endler, Katlyne Simoni, Kimberly do Canto Winter dos Santos, Maria de Lourdes Cordeiro, Raquele Dutra Teitelroit ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 9º andar, Porto Alegre, RS CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br